Megoldas. A korpalyan mozgd toltés centripetdlis gyorsuldsat a két ellentétes elGjeld toltés kozotti vonzoerd
biztositja. A mozgasegyenlet (a szokasos jeloléseket hasznalva):

A mozgasi energia
(2) Emozg. = —mo?,

az elektrosztatikus potencialis energia (ha annak nullpontjat a szokasos modon a ,yégtelenben” rogzitjiik)

(3) Epot_ _ _kCQICQQ7
r

az Osszenergia pedig

(4) E= Emozg. + Epot.-

A fenti képletekbdl leolvashatjuk, hogy a potenciélis energia (—2)-szerese, az Osszenergia pedig (—1)-szerese a
mozgasi energianak.



